

我市11家开发区、产业集聚区 入选国家开发区目录

本报讯 昨日,记者从市发改委了解到,国家发改委、科技部、国土部、住建部、商务部、海关总署日前联合发布《中国开发区审核公告目录》(2018年版),我市11家开发区、产业集聚区入选国家开发区目录。

其中,国家级开发区4家,分别是郑

州经济技术开发区、郑州高新技术产业开发区、郑州新郑综合保税区、郑州经开综合保税区;省级产业集聚区(开发区)7家,分别是河南惠济经济开发区、郑州马寨产业集聚区、郑州金水高新技术产业开发区、郑州中牟汽车产业集聚区、巩义市产业集聚区、新郑市新港产业集聚区、

登封市产业集聚区。在《中国开发区审核公告目录》(2006年版)中,郑州市只有郑州经济技术开发区、郑州高新技术产业开发区和河南惠济经济开发区入选,本次2018年版国家开发区目录的开发区新增加8家,达到11家。
郑报融媒记者 覃岩峰

近距离感受“诗王”的魅力 首届白居易故里 诗歌文化周开幕

本报讯 为弘扬传承中华优秀传统文化,展示新郑白居易故里诗歌特色文化,3月7日上午,首届白居易故里诗歌文化周在新郑市城关乡白居易故里文化园开幕。

据了解,新郑除了是黄帝故里,还是《诗经·郑风》的起源地,有“诗王、诗魔”之称的唐代伟大现实主义诗人白居易的故乡。

文化周期间举办有“听见·居易故里”音乐诗会、白居易诗歌品鉴会、白居易诗歌书画展、全民经典诗歌诵读等系列系列活动。著名文化学者、博士生导师、南京大学人文社会科学资深教授莫砺锋,著名文化学者、河南大学文学院教授、博士生导师王立群,著名作家、编剧、第九届“茅盾文学奖”得主、河南省作家协会名誉主席李佩甫和朗诵名家翟弦和、弥亚牛等参加了诗歌文化周系列活动。

其中,在新郑郑州大学西亚斯国际学院音乐厅举行的“听见·居易故里”音乐诗会是本次文化周活动的“重头戏”之一,翟弦和、弥亚牛、于同云、连续、张彭、毛利国等朗诵名家倾情加盟,河南博物院华夏古乐团现场演奏,为观众带来了一场来自白居易故里的视听盛宴。

诗会共分为听韵、听风、听雨、听魔四个篇章,知名朗诵艺术家以及新闻广播的主持人们现场朗诵《琵琶行》《长恨歌》等白居易广为流传的诗词佳作。

郑报融媒记者 杨宜锦
通讯员 刘象乾 朱少奇

畅游杏林花海 逛伏羲古镇庙会 重走霞客古道 第12届新密·伏羲山杏花节下周六开幕

本报讯 3月7日,记者从新密市尖山风景区管委会新闻发布会上获悉:第12届中国新密·伏羲山杏花节将于17日在尖山风景区楼院村杏花文化广场开幕,以“相约醉美伏羲山,畅游杏林花海,逛伏羲古镇庙会,重走霞客古道”为主题,整个杏花节将持续到4月17日。

据悉,尖山风景区地处郑少高速新密西4公里的伏羲山区,有3个国家4A级旅游景区伏羲大峡谷、三泉湖、红石林,1个国家3A级旅游景区神仙洞,拥有林地6万余亩,平均森林覆盖率80%,部分较为偏僻的地方森林覆盖率达90%以上,全年空气质量优,是

郑州最近最好的天然氧吧,被誉为“伏羲故里、魅力尖山、养生福地、长寿之乡”享有郑州“西花园”之美名。杏花节举行期间,绵延不断的杏花漫山开放,空气中随处弥散着杏花淡淡的清香。远望去,如霞似雪;走近前,繁花丽色,占尽春风,让人顿时心旷神怡,流连忘返。

今年杏花节期间将举办“杏花林中”大型交响乐团演出,霞客古道舞龙舞狮,新密·伏羲山杏花节摄影大赛作品展,汉服走秀——网红直播,美丽之春——伏羲山杏花节汉服、旗袍、古筝秀,追根溯源——弘扬传统民俗文化,霞客古道登山健康行,山地自行车伏羲



山骑行活动,逛伏羲古镇,品山乡美食——伏羲山本地小吃文化美食街等一系列活动。

郑报融媒记者 薛璐
新密时报 朱胜利 通讯员 米新生 文/图

德贝德国种牙节 1000颗德国植体免费送

瑞士ITI种植牙100元抵4200元,最高抵30000元,韩国登腾植体每颗2018元

10年不知肉滋味,“软硬”都难以下咽

60岁的王叔严重缺牙,看起来堪比80岁大爷,牙齿脱落让他常年只能喝粥,身高1米7的他仅70斤。“10年不知肉滋味”听起来可能有些夸张,但确实是王大叔缺牙时的生活写照。

王叔长期缺牙,导致牙槽骨严重萎缩,佩戴的活动假牙又经常脱落,吃东西嚼不烂又咽不下,硬的、黏性的不敢吃,这让他经常愁眉不展。

“日植好”技术:种6颗恢复一排牙,不肿不痛
“什么时候我能吃上红烧肉?”这是王叔见到省口腔医院种植主任吴豪阳教授时

最近,一部记录中华美食的大片《舌尖上的中国3》悄然来袭,于是吃饭时我们又多了个讨论的话题;想必大家都是这样,看到某个城市的特色美味,恨不得马上去享用,无奈并不是所有人都有这个口福的。蒋晓蕾

问的第一句话。考虑到王叔年纪大,吴教授决定采用“日植好”种植结合all-on-6技术,只需种6颗便可恢复一排牙齿,“王叔常年戴假牙,骨头流失较多,采用all-on-6,只要在前牙垂直种4颗,中远部位斜着种2颗就行,可以少用甚至不用骨膜粉,省下大几千块。术后也不肿不痛。”

对这个方案,王叔很满意:“牙齿缺了

很多年,但看到别人种完后疼得吃不下饭,我就没敢种,这次来德贝找省口腔医院种植主任吴豪阳教授给我种,算是来对了,省口名医亲自种牙,我放心。”

吴教授种牙温柔流畅,怕疼老伯种牙竟睡着
术前检查、设计方案,术中消毒、麻醉全是吴教授亲自进行,这让王叔倍感放心。1

个小时后,手术顺利完成,王叔竟眯缝着眼快睡着,吴教授轻拍一下他,他才反应过来。

术后王叔对着镜子,看了看刚种好的牙说:“种牙时没有感觉到疼痛,就是种植体种进去的时候,瞬间有种牙槽骨把种植体包裹得很紧实的感觉。也没有感觉到出血,吴教授种牙技术就是好,眨眼工夫就结束了。”

吴教授为王叔做了副临时牙,替他戴上后,还让他试吃了一个小蛋糕,看看咬合是否顺畅。当天回家后,王叔便能正常吃饭。经过半个月的恢复期,连牛肉都能吃了。如今的王叔有了副好牙,逢人就说:“现在想吃啥就吃啥,不再望肉兴叹了!”

德贝口腔
VIRTUE & LOVE IMPLANT

德贝口腔 德国种牙节盛大启幕
——“日植好”德国核心技术 4颗恢复半口好牙——

**1000颗德国ICX植体
免费送**

种1颗
送1颗

◆ 瑞士ITI种植牙 100元最高抵30000元
◆ 韩国登腾植体2018元/颗 韩国植体白菜价

李时顺 主任
刘兴国 教授
许会锋 主任

省人民医院种植科教授刘兴国 联袂种牙
省口腔医院种植科教授吴豪阳

HOTLINE 55018585
0371
郑州市花园路31号兰德中心4楼德贝口腔